

体育新闻

ATP 年终总决赛

焦科维奇成功卫冕



世界排名第二的焦科维奇 11 日在这里举行的 ATP 年终总决赛最后的决赛中,以 2:0 战胜世界头号选手纳达尔,成功卫冕。

这也是焦科维奇继 2008 年和 2012 年之后第三次赢得该项赛事的冠军。纳达尔尽管在这场比赛中打出了很多精彩的进攻,但他关键时刻失误太多,最后以 6:3、6:2 输掉比赛。西班牙人六次参赛,仍然无缘冠军,他曾在 2010 年闯入决赛,最后输给了费德勒。

焦科维奇为此赢得了 192.3 万美元的冠军奖金,纳达尔的亚军奖金也高达 101.3 万美元。

(据新华社)

巴西世界杯

64 场开赛时间确定

中国球迷需熬夜

11 月 12 日,国际足联公布了 2014 年巴西世界杯决赛阶段全部 64 场比赛的开赛时间。根据赛程,时间分别在北京时间的零时、3 时、4 时、6 时和 9 时。揭幕战则被安排在 2014 年 6 月 13 日凌晨 4 时进行。

巴西世界杯从小组赛阶段,每日将进行 6 场比赛,组委会为照顾欧洲市场,夜场比赛只安排了 2 个时段,日场则有 4 个时段,分别在当地时间 13 时、15 时、16 时、17 时、19 时和 21 时,换算为北京时间分别在零时、3 时、4 时、6 时和 9 时进行(由于巴西地区跨越多个时区,换算至北京时间为 5 个时段)。这也就意味着,除了上午 9 时的比赛,中国球迷仍不得不熬夜观看世界杯比赛。

世界杯决赛将于北京时间 2014 年 7 月 14 日凌晨 3 时进行,地点则是在里约的马拉卡纳球场。

(滕 体)

美剧与偶像剧结合,彪悍与性感齐飞

特种兵“火凤凰”讨好 90 后观众

90 后开始掌握遥控器,电视剧正煞费苦心,全力“讨好”这一崛起的收视人群。

电视剧《我是特种兵之火凤凰》算是开了军旅剧先河,为 90 后的观众量身打造了一部集“青春、励志、偶像”等元素于一身的军旅剧。该剧虽没有大腕加盟,但首次聚焦于 90 后女特种兵的题材,反响不俗,CSM48 收视率达到 1.44%,网络点击量超过 2 亿。

展现 90 后 新女兵特色

作为一部“我是特种兵”系列剧,导演刘猛还是《我是特种兵之火凤凰》(以下简称《火凤凰》)的灵魂。因前两部的良好口碑与高收视率,特种兵系列第三部既想要与前两部一脉相承,又期望有新的突破,能让观众特别是年轻观众看到不一样的“特种兵”。

和前两部以男性特种兵为主角、充满了阳刚味道不同,《火凤凰》独辟蹊径,将视角全新定位在一群女特种兵身上。

该剧以 8 个女特种兵为主线,讲述了一支代号为“火凤凰”的女子特战队,选拔、成军、训练、出师以及实战的全过程。

“火凤凰”是一群野性难驯、让指导员头痛的妹子——清华的高材生列兵叶寸心、体工队跆拳道高手沈兰妮、军医何璐、陆航团的彝族女子曲比阿卓、文工团演员唐笑笑、防化团炊事班的田果、欧阳倩。此外,还有高学历却毫无特种兵经验,处处与指导员唱反调的女教导员谭晓琳。8 人组成的女子特战队,起初就像一个草台班子,常常犯规、吵架更是家常便饭。文工团妹子跟清华妹子互看不顺眼,而且怕吃苦,第一天集训后就有人落荒而逃……种种细节将 90 后的女兵群像描绘得栩栩如生。

美剧叙事 混搭青春偶像剧拍摄

讲到女子特种兵,不禁让人想起了经典电影“霸王花”系列,该片以身手出众的女警官作为主线,讲述了香港女特警的成长历练之路。而被誉为剧版《霸王花》的《火凤凰》则高度还原了女特种兵的真实生活。

该剧首次将美剧叙事风格与青春偶像剧的拍摄形式结合起来,让每个人物的背景身世,都融入预先设置的故事背景中,然后再一一解开结扣,让人欲罢不能。

从 2010 年到 2013 年,刘猛的特种兵系列已经走到第三部。而《火凤凰》在近来电视剧播出淡季的市场上,可谓一枝独秀,斩获高收视口碑,也成为军旅题材电视剧的新标杆。出身部队的刘猛实话实说:“最主要的原因是我最了解这群人,所以拍出来的也是最贴合真实训练的。特种兵和很多优质军旅题材作品的主题都是永不言败,观众会喜欢这可能是因为也是原因之一。拍电视剧还是要精神在的。”

令剧组意外的是,美国纽约中文台主动购买了《我是特种兵之利刃出鞘》的版权,并于今年 7 月 1 日至 8 月 23 日在美国纽约中文台播出。这是首部登陆国外电视台的主旋律军旅剧。如今,《火凤凰》的版权也已经卖到了美国。



残酷训练 让观众惊叹

在齐腰深的泥潭里滚打、在脏水到脖子水坑里浸泡、全副武装泅渡、5 公里武装越野、一小时俯卧撑……这些残酷的训练方式,都一点不漏地被移植到了女子特种兵训练的剧情中。

这种训练强度让网友惊叹不已:“他们也太太不体谅女孩子了!”“这些训练项目是给人做的吗?太虐心了吧!”“她们不是女人,是女汉子吧?”

导演说,剧中所有的训练都是真实的。但是,真实军营里的训练比电视剧里还要残酷十倍:“剧中的训练只是基本功。”

为了力求全方位展现女特种

兵训练的真实场景,剧组将所有演员送至特种兵训练营突击培训,所有主演和特种兵一起接受了长达三个月的训练,野战训练、反恐行动、野外生存等军事实战项目都在其中。

集训初期,有些演员不能适应高强度的训练,上吐下泻,满身淤青,但最终这些姑娘都咬着牙挺了过来。

剧中所有高难度动作都是演员们亲自完成,没有替身帮助,刘猛说:“这些女演员为了保证内容精彩,自告奋勇地亲自完成所有高难度戏份儿。正是她们带着真实感受演出,才能打动观众。”

特种兵系列 已经在规划第四部

刘猛想将“特种兵”题材一直拍下去,“希望最后能和美剧一样,每年一部拍十季,将‘特种兵’的精神不断传递下去。”特种兵系列已经在规划第四部,“会是一支全新的特种部队,保证大家都没有看过的。”(据《钱江晚报》)

刘猛想将“特种兵”题材一直拍下去,“希望最后能和美剧一样,每年一部拍十季,将‘特种兵’的精神不断传递下去。”特种兵系列已经在规划第四部,“会是一支全新的特种部队,保证大家都没有看过的。”(据《钱江晚报》)

订信阳晚报 有超值惊喜!

凡在 11 月 11 日至 12 月 26 日订《信阳晚报》的客户,均可凭证订发票,获优惠星天空数码手机一部。

惊喜一 原 SK5 价格 1399 现价 845

- 送价值 100 元终身免费贴膜服务。
- 送价值 100 元终身免费清洗升级服务。
- 送价值 100 元原装皮套加 8G 内存卡。

惊喜二 原 SQ 01 价格 1599 现价 999

惊喜三 原 SK9 价格 999 现价 699

超大屏
超长待机
安卓智能手机



星天空 SK5 拥有 5.3 寸多点触控高清大屏,让你手机,平板同时获得,安卓智能操作系统数十万个应用程序免费体验,极致震撼的影音媒体,让你痛快快控音乐,控电影,控游戏。

地址:东方红大道凤凰新世界 108 号 星天空数码旗舰店

电话:0376 6799178 18697737999